BOIC84700X - REGISTRO PROTOCOLLO - 0001034 - 17/02/2018 - C.14 - U





Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Picerea ISTITUTO COMPRENSIVO N. 6 – IMOLA

Scuola dell'infanzia, primaria e secondaria di primo grado
Via Villa Clelia n.18 – 40026 IMOLA (Bologna) Tel. 054240238 e 054240242 Fax 0542628162
C.M. BOIC84700X – C.F. 82003770375 – Cod. Univoco Fatturazione: UFT8XQ
e-mail: boic84700x@istruzione.it pec: boic84700x@pec.istruzione.it sito web: www.ic6imola.gov.it

Ai Genitori degli alunni delle classi terze Scuola secondaria di 1ºgrado "Andrea Costa"

OGGETTO: VIAGGIO DI ISTRUZIONE LAGO DI GARDA - PAGAMENTO QUOTA DI PARTECIPAZIONE

CLASSI TERZE delle sezioni C / D / F

LUOGO E ORA DI PARTENZA giovedì 8 marzo Scuola "Andrea Costa" Via M. Kolbe - ore 5.30

LUOGO E ORA DI ARRIVO venerdì 9 marzo Scuola "Andrea Costa" Via M. Kolbe - ore 21.00 circa

CLASSI TERZE delle sezioni A / B / E

LUOGO E ORA DI PARTENZA giovedì 15 marzo Scuola "Andrea Costa" Via M. Kolbe - ore 5.30

LUOGO E ORA DI ARRIVO venerdì 16 marzo Scuola "Andrea Costa" Via M. Kolbe - ore 21.00 circa

La quota comprende: pullman, pedaggi, parcheggi, ztl, sistemazione in hotel per una notte, trattamento di mezza pensione con cena in ristorante acqua in caraffa inclusa, pranzo del 2° giorno in ristorante incl. mezza minerale, gita in battello, guida per la visita al MAG di Riva del Garda, visita guidata alla casa di D'Annunzio, ingresso al Parco del Vittoriale. La quota non comprende: cauzione per l'albergo, altre bevande, extra personali, tutto quanto non espressamente indicato alla voce "comprende".

La quota per alunno è di **euro 112/00 (centododici/00)** e andrà versata **entro il 28/02/2018** con le seguenti modalità:

➤ Bonifico bancario da qualunque banca, all'**iban IT 06 S 08542 21001 055000194753** intestato a ISTITUTO COMPRENSIVO N°6 VIA VILLA CLELIA presso Credito Cooperativo Ravennate, Forlivese e Imolese Soc. Coop; Versamento in contanti e/o bancomat (senza spese) <u>presso tutte le Filiali del CREDITO COOPERATIVO RAVENNATE</u>, <u>FORLIVESE E IMOLESE SOC. COOP.</u> (sito <u>www.labcc.it</u> nella sezione Banca – filiali).

Si chiede cortesemente di effettuare il pagamento in brevissimo tempo data la prossima partenza, e si ricorda che è indispensabile indicare nella causale del versamento "Contributo viaggio d'istruzione Lago di Garda", il cognome e il nome dell'alunno/a, la scuola, la classe e la sezione di appartenenza .

Si ricorda altresì che la ricevuta di avvenuto versamento non va consegnata, ma può essere conservata per le detrazioni ai fini fiscali. Per confermare l'avvenuto pagamento è necessario indicare la data di esecuzione nel tagliando da restituire ai coordinatori di classe.

Imola, 17 febbraio	2018
	Il Dirigente Scolastico
	Dott.ssa Loretta Salaroli
Docente referente:	Prof.ssa Lucia Lamberti
II/la	sottoscritto/agenitore
	e e di aver effettuato il versamento del contributo in data
Firma genitore	
riina genitore	
Imola//201	8